



دستگیری مزدور موساد در شهری

دادستان شهرستان ری از دستگیری یکی از عناصر مرتبط با موساد در جنوب شهرستان ری خبر داد. بررسی‌های انجام شده نشان می‌دهد که برخی از نقاط مورد اشاره در این پرونده، پیش‌تر در جریان جنگ اخیر هدف حملات موشکی آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار گرفته بودند.

پیگیری

صدور حکم در پرونده پژمان



ماه‌ها پس از گشوده شدن پرونده جنجالی پژمان جمشیدی، بازیگر و فوتبالیست سابق، قضات دادگاه کیفری با اعلام ختم رسیدگی، رأی این پرونده را صادر کردند به گزارش همشهری، رسیدگی به این پرونده از چندین قبل با شکایت دختر جوانی در شعبه نهم دادگاه کیفری یک استان تهران آغاز شد. شاکی مدعی بود که جمشیدی او را مورد آزار و اذیت قرار داده است. به‌دلیل این شکایت تحقیقات آغاز و چند روز بعد جمشیدی بازداشت شد. با وجود ادعاهای شاکی، متهم اتهامش را انکار می‌کرد. او چند روز بعد با تودیع وثیقه آزاد شد و در ادامه، متهم در روزهای ۲۵ بهمن سال گذشته و ۱۶ اردیبهشت‌ماه اسامل محاکمه شد. به‌رغم ادعاهای شاکی، او باز هم در دادگاه اتهاماتش را انکار کرد و در نهایت رسیدگی به پرونده پایان یافت. روز گذشته شاکی در گفت‌وگو با یکی از رسانه‌ها از صدور رأی ۹۹ ضربه شلاق تعزیری برای متهم خبر داد. وکیل مدافع جمشیدی نیز ضمن تأیید صدور رأی اعلام کرد رأی دادگاه قطعی نیست و تا زمانی که حکم قطعی نشده محتوای رأی اعلام نمی‌شود.

دستگیری فوتبالیست سابق

یکی از فوتبالیست‌های سابق که به‌دلیل فعالیت تبلیغی علیه نظام تحت تعقیب قرار داشت، در حالی که به تغییر چهره قصد داشت از طریق یکی از مرزهای زمینی کشور فرار کند دستگیر شد. به گزارش همشهری، این فوتبالیست سابق که سابقه پوشیدن پیراهن تیم ملی را هم دارد، مدتی قبل با انتشار فیلم کوتاهی از خود با دشمن هم‌نوازی کرد. هرچند این اقدام او باز خورد چندانی نداشت اما باعث تشکیل پرونده‌ای علیه او شد. تحقیقات در این باره ادامه داشت تا اینکه او در شرایطی که تغییر چهره داده بود و قصد داشت از طریق یکی از مرزهای زمینی از کشور فرار کند دستگیر شد. او هنگام دستگیری به مأموران مرزبانی پیشنهاد رشوه داده بود اما این پیشنهاد فایده‌ای نداشت و با وظیفه‌شناسی مأموران دستگیر شد. به‌دلیل دستگیری این فوتبالیست سابق همسر او اعلام کرد که شوهرش در سلول افرادی نگهداری می‌شود که براساس اعلام مرکز رسانه قوه قضاییه این ادعا صحت ندارد و رسیدگی به این پرونده ادامه دارد.

گزارشی از اجرای حکم یکی از جنجالی‌ترین پرونده‌های سال گذشته

پرونده الهه باقصاص قاتل بسته شد

گزارش

الهه فراهانی | روزنامه‌نگار | با پاهای لرزان به سمت جویه دار قدم می‌داشت. وقتی طناب دار را دور گردنش انداختند، با صدایی که به‌سختی شنیده می‌شد، لب به حلاکت طلبیدن گشود و لحظاتی بعد، با اجرای حکم قصاص، پرونده یکی از جنجالی‌ترین جنایات سال گذشته بسته شد. این تصویری بود که سحرگاه چهارشنبه (دربروز) در محوطه زندان قزل حصار رقم خورد و نقطه پایانی بر تراژدی تلخ زندگی «الهه حسین نژاد»، دختر ۲۵ ساله‌ای بود که سال گذشته در مسیر خانه گرفتار سرنوشتی شوم شد.

به گزارش همشهری، هنوز آفتاب روز چهارشنبه ۳۰ دی‌ماه ۱۴۰۵ طلوع نکرده و سکوت سردی محوطه زندان قزل حصار را در سر گرفته بود و در آن سکوت سنگین، پدر و مادر الهه حسین نژاد، با گام‌هایی آهسته وارد زندان شدند. این آخرین مرحله راهی بود که از خرداد سال گذشته آغاز شده بود؛ مسیری پر از رنج، انتظار و کابوس‌هایی که هر شب آنها را به یاد دختر ۲۵ ساله‌شان می‌انداخت. دختری که سال گذشته قاتل با بی‌رحمی جانش را گرفت اما امروز هر دو می‌دانستند که روز پایان است.

لحظه‌ای که همه چیز تمام شد

چند دقیقه بعد، مأموران قاتل الهه حسین نژاد را از انفردای به محوطه اجرای حکم آوردند. بهمن، قاتل الهه با پاهایی لرزان قدم برمی‌داشت، با صورتی رنگ‌پریده و چشم‌هایی وحشت‌زده وقتی مقابل جویه دار ایستاد، قاضی اجرای حکم متن رأی را برای آخرین بار خواند: قصاص نفس به‌دلیل قتل عمد الهه حسین نژاد. بهمن لحظه‌ای سرش را بالا آورد، نگاهی کوتاه به پدر و مادر الهه انداخت و با صدایی که به‌سختی شنیده می‌شد گفت: «... حلالم کنید... نمی‌خواستم کار به اینجا برسد...». اما هیچ کلمه‌ای نمی‌توانست سنسگینی یک سال در دانتگی را از دل پدر و مادری بردارد که دخترشان را برای همیشه از دست داده بودند. چند لحظه بعد، مأمور اجرا طناب را دور گردن او انداخت و حکم قصاص

کتابچه زندان
نویسنده: سحر کرمی

اجرا شد. سحرگاه چهارشنبه، در همان نور کم‌رنگ اول صبح، همه چیز تمام شد و یکی از جنجالی‌ترین پرونده‌های جنایی سال گذشته به ایستگاه آخر رسید.

روایت مادر الهه از صبح قصاص

سرانجام پس از گذشت حدود یک سال، در حالی که چیزی تا نخستین سالگرد فوت الهه نمانده است، پدر و مادر داغدار شاهد پایان زندگی قاتل دخترشان بودند. مادر الهه در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: یک هفته قبل از اجرای حکم به ما اطلاع دادند که زمان اجرا تعیین شده و قاتل به انفردای منتقل شده است. همان موقع فهمیدم روزهای سختی پیش رو دارم. ساعت ۵ صبح چهارشنبه ۳۰ دی‌ماه ۱۴۰۵ به محوطه بردند. بهمن را آوردند. وقتی طناب را انداختند و حکم قصاص قاتل دخترمان اجرا شد، همان لحظه حس کردم الهه نیز آزاد شد. دخترم آرام گرفت و ما هم بعد از یک سال

پس از تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد. در جلسه دادگاه، نماینده دادستان اتهام مباشرت در قتل عمد، مخفی کردن جسد و تخریب اموال را به متهم تفهیم کرد. هیات قضایی پس از شنیدن اظهارات طرفین، رأی به قصاص نفس صادر کردند. در این میان، مسئله پرداخت تفاضل دبه به چالشی برای اجرای حکم تبدیل شد. سخنگوی قوه قضاییه اعلام کرد که این پرونده شرایط شرعی استفاده از بیت‌المال برای پرداخت دبه را ندارد، اما پس از سرانجام پرونده رئیس قوه قضاییه و کمک‌های مردمی و فراکسیون زنان مجلس، مبلغ تفاضل دبه تأمین شد تا مسیر اجرای عدالت هموار شود.

کلاهبردار حرفه‌ای به دام افتاد

مرد شبیاد که به بهانه سرمایه‌گذاری و خرید خودرو دست به کلاهبرداری میلیاردی زده بود دستگیر شد. این متهم ۳۹ ساله با سوءاستفاده از عناوین شرکت‌های سرمایه‌گذاری و مالی معتبر در تهران اقدام به فریب شهروندان و دریافت پول از آنها می‌کرد که سرانجام دستگیر شد و به کلاهبرداری اعتراف کرد.



اعترافات متهم

بهمن، قاتل ۲۷ ساله که پس از دستگیری به تشریح جزئیات جنایت پرداخت، مدعی بود قصد قتل نداشته است. او در بازجویی‌ها گفت: «عمده بودم می‌خاستم جدا شده بودم و فشار روانی زیادی داشتم. آن شب الهه سوار ماشینم شد. می‌خواستم با او درد دل کنم تا آرام شوم. اما حرف‌هایی زد که کنترل را از دست دادم. وقتی چشمم به گوشی موبایلش خورد، سوسه‌سوسه سرفقت به چانه افتاد. اما وقتی مقاومت کرد، بر اثر خشم با جاقویی که برای دفاع از خودم حمل می‌کردم او را به قتل رساندم.» این در حالی بود که پرونده متهم نشان از سوابق درگیری و شرارت داشت و خانواده مقتول از همان ابتدا اندک مجازات (قصاص) را برای وی طلب کرده بودند.

پنجشنبه ۳۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ شماره ۹۶۷۳۰

www.hamshahrionline.ir



صفحه ۱ از ۱ آرش شاه حسینی

داخلی

پایان سرقت‌های دزدان خشن

اعضای یک باند سرقت که با ربودن طعمه‌هایشان، نقشه سرقت را اجرا می‌کردند، در عملیات پلیس پایتخت دستگیر شدند. به گزارش همشهری، چندی قبل مهندس جوانی برای فروش لپ‌تاپ حرفه‌ای خود به ارزش حدود ۲۰۰ میلیون تومان آگهی‌ای منتشر کرد. فردی به‌عنوان خریدار با او قرار ملاقات گذاشت اما در محل قرار ۲ مرد جوان با تهدید جاقو به او حمله کردند. سارقان پس از گروگانگیری و سرقت لپ‌تاپ، قربانی را به‌شدت کتک زدند که بر اثر آن دستش شکست و او را در جاده بهشت زهرا رها کردند. این تنها شکایت از دزدان خشن نبود، چرا که ظرف مدت کوتاهی چند شکایت مشابه دیگر پیش روی تیم تحقیق قرار گرفت. سارقان خشن، نقش خریدار را بازی می‌کردند و از لپ‌تاپ و موبایل گرفته تا خودروهای مدل بالا را به سرقت می‌بردند. در نهایت با انجام اقدامات اطلاعاتی، سارقان در عملیات پلیس دستگیر شدند. برای متهمان این پرونده به اتهام آدم‌ربایی و سرقت مقرون به آزار کیفرخواست از سوی بازپرس جنایی تهران صادر شده است.

مقتول، پیش از مرگ قاتلش را لو داد

تحقیقات در پرونده قتل زن جوان نشان می‌داد که مرد آشنایی در اقدامی هولناک وی را به قتل رسانده و سعی داشته مرگ او را خودکشی جلوه دهد. به گزارش همشهری، عصرشنبه، سی‌ام اسفندماه سال گذشته، مرگ مشکوک زن ۴۴ ساله‌ای به نام رویا در یکی از بیمارستان‌های تهران به باز پرس ویژه قتل گزارش شد. بررسی‌های اولیه نشان می‌داد او بر اثر مسمومیت ناشی از مصرف قرص ابتداء احتمال خودکشی را مطرح می‌کردند، یکی از کارکنان اورژانس گفت: رویا پیش از بهبود شدن اعلام کرده مرد مورد علاقه‌اش به نام پژمان به او قرصی داده که پس از خوردنش حالتش بد شده است. با بازداشت پژمان، او ابتدا منکر قتل شد اما سرانجام پس از ۲۴ ساعت اعتراف کرد به دلیل ترس از افزایش رابطه‌اش، قرص ریزین را داخل کیسه‌سول داروی رویا ریخته و به او خورده است. با افشای راز این پرونده، تحقیقات تکمیلی ادامه دارد.



www.hamshahrionline.ir



صفحه ۱ از ۱ بهروز قلی‌پور

خبر روز



بازگشت ۳ هزار باغ‌چای رهاشده به چرخه تولید

در سال‌های اخیر میزان احیای زمین و باغ‌های چای کشور افزایش چشمگیری داشته است. به گفته رئیس سازمان چای کشور، طی چند سال گذشته نزدیک به ۳ هزار هکتار از اراضی رهاشده به چرخه تولید بازگشته است.

حبیب جهانساز با اعلام اینکه روند تولید چای در سال‌های اخیر رو به بهبود بوده است به همشهری می‌گوید: «حدود ۲۰ تا ۲۱ هزار هکتار از باغ‌های چای کشور در حال بهره‌برداری است. واقعیت این است که در ۵ تا ۶ سال اخیر با اجرای سیاست‌های حمایتی، روند احیای باغ‌های چای در دستور کار قرار گرفته و نتایج مثبتی نیز حاصل شده است.» او بیان اینکه حذف ارز ترجیحی واردات چای و ایجاد توازن به نفع تولید داخلی، موجب شده که بازار مصرف تمایل بیشتری به استفاده از چای ایرانی پیدا کند و تولیدکنندگان نیز به افزایش کیفیت محصولات توجه بیشتری داشته باشند، می‌افزاید: «برآوردها نشان می‌دهد حدود ۵ هزار هکتار دیگر از باغ‌های چای که در گذشته از چرخه تولید خارج شده‌اند، همچنان قابلیت احیا و بازگشت به تولید دارند.» در مسیر احیای باغ‌های چای مولانعی وجود دارد که رئیس سازمان چای با اشاره به این موضوع می‌گوید: «فشارهای اقتصادی، افزایش قیمت‌ها در بخش‌های غیر کشاورزی و تمایل به تغییر کاربری اراضی از مهم‌ترین چالش‌ها در این حوزه است. همچنین تأمین منابع مالی برای احیا، اصلاح و به‌زراعی باغات نیازمند ارائه تسهیلات ارزان قیمت به جایکاران است.»

جهانساز ادامه می‌دهد: «حمایت‌های دولتی از جمله پرداخت بخشی از قیمت تمام‌شده محصول و افزایش سهم دولت در خرید تضمینی، در سال‌های اخیر به بهبود وضعیت کشاورزان کمک کرده است، اما همچنان نیاز به حمایت‌های هدفمندتر در حوزه تولید احساس می‌شود.» و یادآور می‌شود: «قیمت‌گذاری‌های دستوری و واردات ارزان قیمت می‌تواند به تولید داخلی آسیب وارد کند، از این‌رو لازم است بازارها به جای مصرف‌کننده به سمت تولیدکننده هدایت شود تا پایداری تولید تضمین شود.»

سعید عیسی‌پور، مدیر دفتر برنامه‌ریزی و تلفیق ستاد احیای دریاچه ارومیه: در پی بارش‌های مناسب و انتقال آب از رودخانه‌های آقماری تراز کنونی دریاچه به یک هزار و ۲۷۱ متر و ۸۰ سانتی‌متر رسیده که نسبت به زمان مشابه سال گذشته، ۸۰ سانتی‌متر افزایش یافته است.



تراز دریاچه ارومیه ۸۰ سانتی‌متر بیشتر از پارسلک

در پی بارش‌های مناسب و انتقال آب از رودخانه‌های آقماری تراز کنونی دریاچه به یک هزار و ۲۷۱ متر و ۸۰ سانتی‌متر رسیده که نسبت به زمان مشابه سال گذشته، ۸۰ سانتی‌متر افزایش یافته است.

پیگیری

مجددجباری؛ روزنامه‌نگار

رد پای کوسه در بازار ماهی ایران

بازرسان تعزیرات حکومتی در بازرسی از سردخانه‌ای در آذربایجان شرقی محموله‌ای از گوشت کوسه را کشف کردند که متخلفان آن را با عناوین تجاری دیگر بسته‌بندی و آماده توزیع در بازار کرده بودند. این در حالی است که مسئولان محیط‌زیست تأکید دارند که در ایران هیچ مجوزی برای صید کوسه صادر نمی‌شود و خرید و فروش گوشت آن مصداق قاچاق و تخلف است. به گفته مسئولان، گوشت کوسه گاه به‌عنوان «شیرماهی»، «سنگسر» یا «وزون برون» در بازار ایران به فروش می‌رسد و مصرف‌کننده بدون اینکه بداند، به جای ماهی گوشت کوسه می‌خورد و مصرف می‌کند.

قائم‌مقام بنگان حفاظت محیط‌زیست کشور با تأکید بر غیرقانونی بودن صید کوسه گفت: بخشی از گوشت کوسه‌هایی که وارد بازار می‌شوند، حاصل صید ضمنی یا ناخوaste هستند. در واقع، صیادان هنگام صید گونه‌هایی مانند شیرماهی در آب‌های خوزستان، بوشهر، هرمزگان و سیستان و بلوچستان، توره‌های گسترده‌ای را در دریا بین می‌کنند و کوسه‌ها به‌طور اتفاقی در این توره‌ها گرفتار می‌شوند. متوجه‌فلاحی در گفت‌وگو با همشهری توضیح داد: برخی توره‌های صیادی تا ۱۰ کیلومتر طول و حدود ۲۰ متر ارتفاع دارند و زمانی که ماهی‌های گرفتار در تور برای رهایی قتل‌امی‌کنند، زخمی می‌شوند و با انتشار خون این ماهی‌ها در آب کوسه‌ها نیز به سمت تور جذب می‌شوند و در دام می‌افتند. او با اشاره به جرایم سنگین شکار گونه‌های کوسه در کشور افزود: اگر این گونه‌ها توسط مأموران بنگان حفاظت محیط‌زیست از شیلات کشف شوند، متخلفان باید ضرر و زیان سنسگینی پرداخت کنند. جریمه هر قطعه کوسه سرچشمی حدود ۱۹۷ میلیون تومان است و برخی گونه‌های دیگر نیز تا ۴۰ میلیون تومان جریمه دارند. فلاحی با بیان اینکه بخشی از این صیادی‌ها خواسته‌ساز مراکز غیرمجاز فرآوری درمی‌آوردند، گفت: گوشت کوسه پس از بسته‌بندی، به‌صورت قاچاق وارد بازار می‌شود و حتی در برخی سردخانه‌ها نیز موارد نگهداری آن کشف شده است.



بومگردی زنانه در دل «ابر»

۹ زن از شهر «کلاته خنج» سال‌هاست یک بومگردی زنانه را در نزدیکی جنگل‌های ابر اداره می‌کنند

گزارش

محمود مولایی | روزنامه‌نگار | از روزی که ۹ زن کلاته خنج حاصل تلاش و کوشش خود را در ساخت یک اقامتگاه بومگردی رویت کردند، ۹ سال می‌گذرد. حال این اقامتگاه بومگردی چنان رونق گرفته است که گردشگران بعد از اقامت، نامه‌ای پر مهر و شش‌اعانه تقدیم خدیجه غنچه، مدیر داخلی این مجموعه می‌کنند. غنچه، بانای اصلی تبدیل بنای دلنشین در نزدیکی جنگل ابر، دشت خوش ییلاقی و دشت «زآبه» به اقامتگاه بومگردی است؛ مناطقی که از مهم‌ترین جاذبه‌های طبیعی شهرستان شاهرود به شمار می‌روند.

شروع قصه بومگردی

زنان کلاته خنج از کودکی با پای به مردان فعالیت کرده‌اند؛ از چوپانی گرفته تا کمک به پدر و مادر خود در ساخت خانه‌های گلی. دامداری و کشاورزی شغل اصلی اهالی است، اما اهالی به‌ویژه زنان نیز ویرزنی و پارچه‌بافی دارند. همین حضور فعال در همه حوزه‌ها بود که موجب شد سال ۱۳۹۳ پیشنهاد یک خبرنگار محلی برای ساخت اقامتگاه بومگردی را جدی بگیرند و فعالیت خود را در این بخش آغاز کنند. غنچه می‌گوید: «قرار بود این اقامتگاه را بسازیم، ولی پیشنهاد فاطمه باباخانی، خبرنگار اهل منطقه، انگیزه ما را بیشتر کرد. ماجرا از اینجا شروع شد که ابتدا این خبرنگار به



ساخت اقامتگاه در یک مخروبه

زنان کلاته خنج برای ساخت اقامتگاه دست به کار شدند؛ از ایجاد سقف چوبی گرفته تا طراحی دیوارهای اتاق‌ها با گل سفید. خدیجه غنچه، بانای بومگردی کلاته خنج به همشهری توضیح می‌دهد که ساختمان اولیه بومگردی، بنایی مخروبه و بدون سقف و پله بود که با مشارکت زنان و کمک برادرش عبدالله، بازسازی شد. او بیان اینکه بخش‌هایی از کارهای داخلی اقامتگاه به‌عهده خود آنها بود، می‌گوید: «با مشارکت زنان محلی و با کمترین امکانات، یک بنای مخروبه



خدیجه غنچه

بانای بومگردی شهر کلاته خنج:

زنان کلاته خنج پیش از این نیز فعال بودند و کلاته خنج به‌عنوان شهر ملی دستبافته‌های سنتی شناخته می‌شود. تقریباً در همه خانه‌های اهالی دستگاه پارچه‌بافی وجود دارد و زنان سال‌هاست به بافت پارچه‌های سنتی مشغول هستند.